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I dati di questo catalogo non sono impegnativi, riservandoci di effettuare senza alcun preavviso tutte le
modifiche che riterremo opportune.

Data and characteristics do not  engage the Maker who can modify them without notice.

Les données de ce catalogue n’engagent pas le Constructeur, se reservant d’y apporter toutes
modifications nécessaires sans avis préalable.

Die Daten dieses Katalog sind unverblindlich; wir behalten uns das Recht, sie zu ändern, ohne davon
Anzeige zu erstatten.

Los datos reunidos en el presente catálogo son sólo de carácter indicativo; nos reservamos el derecho de
introducir sin aviso previo todas las modificaciones que consideremos oportunas.

La macchina ispezionatrice serie BDM è stata
progettata per il recupero delle bobine con difetti di

allineamento • Le principali caratteristiche sono :
- Possibilità di ispezione - Riavvolgimento mediante

sistema bidirezionale per riportare la bobina nella
condizione originale - Inverter digitale - Motori asincroni

a.c. - Sistema guidabordo bidirezionale.
La serie BDM può essere fornita, a richiesta con gruppo di

taglio del refilo a lamette di rasoio o coltelli circolari,
sistema di aspirazione del refilo, tavola di giuntura e

lampada stroboscobica per la visione della stampa

Le bobinoir rattrapeur BDM réversible a été conçu
pour la rectification de rouleaux avec alignement

défectueux • Caractéristiques:
- possibilité d'inspection - rebobinage par système

bidirectionel dans le but de récupérer le rouleau dans la
condition originale - inverseur digital - moteurs AC

- guide-bande bidirectionel
Le BDM peut également être livré, sur demande, avec une
unité de coupe avec lame de rasoir ou ciseaux, système de

coupe minutieux, table de raccord ou lampe
stroboscopique pour la vision de l'impression.

Die Rollenreparatur – Maschine BDM wurde zur
Rettung von Rollen mit Wickeldefekten entworfen •

Hauptmerkmale:
- Möglichkeit zur Überprüfung der Rollen - Ab- und

Aufwicklung in beiden Richtungen zum Wiederherstellen
von Rollen in bester Qualität - Digital Inverter

- Wechselstrommotore - In beiden Wickelrichtungen
arbeitende Bahnkantensteuerung.

Die BDM kann, auf Wunsch, auch mit Klingen- oder
Scherenschnitt, Randstreifenabsaugung, Klebetisch

und/oder Druckbildkontrollen wie Stroboskopelampe oder
Videosystemen ausgestattet werden. 

La máquina recuperadora reversible serie BDM ha sido
diseñada para el recupero de bobinas con defectos de

bobinado • Las principales caracteristicas son:
- Posibilidad de inspección - Rebobinado mediante sistema

bidireccional para llevar la bobina a la condición original
- Inversores digitales - Motores asincronicos a.c.

- Sistema de guía de borde bidireccional
La serie BDM puede ser equipada, bajo pedido, con equipo

de refilado con cuchillas de rasurar o cuchillas circulares,
sistema de aspiración de recortes, mesa de empalme y

lámpara estroboscopica para inspección de la impresión.

The reversible salvage rewinder BDM has been
designed to rectify rolls with alignement defects • 

Its main features include:
- Possibility of inspection - Rewinding through bidirectional
system in order to recover the roll to the original condition

- Digital inverter - AC motors - Bidirectional web guide
The BDM can also be supplied, upon request, with trim

slitting unit with razor blade or shear knives, trim
exhausting system, splice table or stroboscopic 

lamp for the print vision.
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DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN

DATOS TECNICOS

600 mm

400 mpm

BDM/60

Larghezza utile
Web width
Largeur util
Arbeitsbreite
Anchura util

Diametro max di svolgimento/avvolgimento
Max. unwind/rewind diameter
Diamètre max. en déroulement/enroulement
Max. Ab-und Aufwicklung-Durchmesser 
Diámetro max. de desbobinado/rebobinado

Velocità max. della macchina
Max. machine speed
Vitesse max. de la machine
Max. Maschinengeschwindigkeit
Velocidad max. de la máquina

600 mm

24”

1.320 fpm

24”

DATI TECNICI

TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

TECHNISCHE DATEN

DATOS TECNICOS

800 mm

400 mpm

BDM/80

Larghezza utile
Web width
Largeur util
Arbeitsbreite
Anchura util

Diametro max di svolgimento/avvolgimento
Max. unwind/rewind diameter
Diamètre max. en déroulement/enroulement
Max. Ab-und Aufwicklung-Durchmesser 
Diámetro max. de desbobinado/rebobinado

Velocità max. della macchina
Max. machine speed
Vitesse max. de la machine
Max. Maschinengeschwindigkeit
Velocidad max. de la máquina

600 mm

31,5”

1.320 fpm

24”


